2 класс, урок 29, взвешивания
У пиратов было 9 одинаковых на вид монет, 1 из них фальшивая, легче других. Как ее найти с помощью двух взвешиваний на весах без гирь?

	


После нового похода у пиратов оказалось 27 одинаковых на вид монет, но одна снова фальшивая, легче других. Сколькими взвешиваниями на весах без гирь можно обнаружить фальшивую монету?

	


2 туриста сделали бутерброды. В это время к ним подошел прохожий и попросил, чтобы они дали ему поесть. Первый турист дал ему 3 бутерброда, а второй - 2 бутерброда. Прохожий заплатил за еду 10 грн. Как должны распределить между собой эти деньги 2 туриста?

	


2 туриста варили на ужин суп. Один положил в суп 3 пакета сухой суповой смеси, а второй - 5 пакетов. К ним подошел еще 1 турист, и они втроем съели всю уху. Третий турист заплатил за вкусный ужин 8 грн. Как должны были разделить между собой эти деньги первые два туриста?
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